



Сотрудники сети строительных магазинов «Петрович» в Петербурге сегодня утром устроили масштабную забастовку, в ходе которой несколько десятков водителей в желтых жилетах вышли ко входу в магазин компании на Таллинском шоссе. Они требовали улучшения условий труда и повышения зарплат, и, похоже, что у них это получилось, по крайней мере если судить по комментариям их работодателя: *«Основное требование инициативной группы водителей было увеличить тарифную ставку. Речь идёт об услуге «доставка». Руководство компании пошло навстречу, и ставка будет поднята со 2 апреля».*

Удивляют, впрочем, комментарии некоторых граждан, то ли русских националистов, то ли кухонных политиков, у которых внезапно появилось время оторваться от стопки водки и телеканала Россия-1. Их почему-то крайне возмущает то, что «гастеры в России уже забастовки начали устраивать». Понятно, что безграничное терпение к произволу со стороны барина – это, пожалуй, одна из основных черт таких людей, тем не менее, мы считаем, что им лучше бы поучиться у мигрантов самоуважению и умению строить коммуникацию с другими людьми, чтобы достигать общих целей.

В целом же, эта новость очень радует – всегда приятно смотреть на такие замечательные примеры солидарности и коллективной борьбы. Как правило, это единственный способ для трудящихся отвоевать то, что принадлежит им по праву.

Материал группы « [Вестник Бури](#) » в социальной сети «ВКонтакте»

